
Diskrete Mathematik (NAWI) SS2025 Übungsblatt №12
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Aufgabe 61. Bestimme alle Spannbäume des Graphen

Aufgabe 62. Berechne den Prüfercode des folgenden Baums und rekonstruiere den Baum
anschliessend.
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Aufgabe 63. (a) Welche Bäume haben konstanten Prüfercode?
(b) Welche Bäume haben Prüfercodes mit lauter verschiedenen Einträgen? Wieviele solche

Bäume gibt es?

Aufgabe 64. Bestimme die chromatische Zahl χpGq für den folgenden Graphen

Aufgabe 65. Sei G ein Graph mit n Knoten und G der Komplementärgraph (EpGq “
`
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(a) Zeige, dass χpG ` eq ď χpGq ` 1, d.h., eine neue Kante erhöht die chromatische Zahl
höchstens um 1.

(b) Zeige, dass χpGq ă n ist, wenn G ‰ Kn.
(c) Zeige, dass n ď χpGqχpGq.


